



### **RETIFICAÇÃO – CPD 041/2013**

Em razão da solicitação do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de Minas Gerais, a Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital 041/2013, publicado no DOU em 03 de abril de 2013, seção 3, págs. 48 a 51: em seu item 1.1, onde se lê: “GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA”, leia-se: “GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA E ÁREAS AFINS”.

Ficam as inscrições prorrogadas até o dia **20 de maio de 2013**.

A nova data prevista para início das provas será divulgada na página da UFSJ na internet.

São João del-Rei, 26 de abril de 2013

Adriana Amorim da Silva  
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas